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Τους τελευταίους μήνες σε μεγάλα μεσιτικά γραφεία καταφτάνουν φάκελοι με ακίνητα
μεγάλης αξίας σε ακριβές περιοχές της Αθήνας, κι όχι μόνο.  Πρόκειται κυρίως για
πολυτελή σπίτια που ανήκουν είτε σε γνωστούς ηθοποιούς, τραγουδιστές, επιχειρηματίες
είτε ακόμη και απλώς σε  πλούσιουςι.   Στα μεσιτικά γραφεία οι φάκελοι με τα ακίνητα
επωνύμων φτάνουν κατά κύριο λόγο μέσω δικηγορικών γραφείων και πάντα με την ένδειξη
«απαιτούμε εχεμύθεια».  Ωστόσο, οι φήμες υπάρχουν και αυξάνονται για διάφορους
γνωστούς και μη Ελληνες που πουλάνε τα ακίνητά τους σε τιμή χαμηλότερη πολλές φορές
από αυτή που πραγματικά αξίζουν.  Η οικονομική κρίση και οι προβλέψεις για χειρότερες
ημέρες επισπεύδουν τις όποιες κινήσεις, ενώ και το γεγονός ότι σήμερα οι τιμές των
ακινήτων είναι ακόμη σε υψηλά επίπεδα, αποτελεί πλεονέκτημα υπέρ του αγοραστή που
έχει χρήματα να διαθέσει για την αγορά ενός τέτοιου ακινήτου.    Σύμφωνα με
κτηματομεσιτικούς κύκλους, μέσα στο 2010 αυξήθηκε εντυπωσιακά ο αριθμός των σπιτιών
που έχουν βγει προς πώληση σε περιοχές των βορείων και νοτίων προαστίων.  Σε
πανάκριβες γειτονιές, που άλλοτε δύσκολα μπορούσε να βρει κανείς ακίνητα για αγορά,
σήμερα υπάρχουν εκατοντάδες αγγελίες. Για παράδειγμα, μεγάλη αύξηση της προσφοράς
παρατηρείται στη Φιλοθέη, το Παλαιό Ψυχικό, την Κηφισιά, την Εκάλη, τη Βουλιαγμένη, το
Καβούρι, τη Βάρκιζα.  Στο σφυρί έχουν βγει και ακίνητα, βίλες ή οικόπεδα στη Μύκονο, τη
Σαντορίνη, τη Χαλκιδική, τη Ρόδο, την Αράχοβα και το Πήλιο.  Πρόκειται κατά κύριο λόγο
για βίλες ή πολυτελείς μεζονέτες με επιφάνεια πάνω από 300 τ.μ. και οικόπεδο ή ακόμη και
οροφοδιαμερίσματα στο Κολωνάκι. Οσο για τις τιμές που ζητούνται, ανάλογα με την
οικονομική κατάσταση του πωλητή, καταγράφεται πτώση από 10% έως 30%.   Εκτός,
φυσικά, από τις περιπτώσεις των πλουσίων που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα
και βγάζουν τα ακίνητά τους στο σφυρί, υπάρχουν και αρκετοί που πουλάνε για να
επενδύσουν σε άλλα ακίνητα τώρα που οι τιμές είναι διαπραγματεύσιμες.
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